

儿科医师

需要意识到在婴儿健康问题上，他们对家长有巨大的影响力。他们对母乳喂养提出的任何建议都会极大地影响到家长们的母乳喂养决定。

母乳喂养 的好处

母乳喂养非常重要，因为它在以低成本方式为婴儿提供最好的营养。它可以短期或长期地保护婴儿免受常见疾病的困扰。它还能降低母亲罹患癌症及其他疾病的风险。对于家庭和国家来说，放弃母乳喂养的代价是巨大的。母乳哺育还是一个气候智能的决策，并是可持续性发展目标的关键因素。

世界卫生组织和联合国儿童基金会建议：

- ▶ 在婴儿出生后1小时内尽早开始母乳喂养。
- ▶ 出生后6个月内纯母乳喂养。
- ▶ 之后继续母乳喂养至2岁及以上，并在满6个月之后开始添加有足够营养的、安全的辅助(固体)食物。



www.waba.org.my/warm-chain/

支持母乳喂养的暖链：暖链将母婴置于核心位置并伴随着生命最初的1,000天。通过协调各个级别的工作，努力将不同的角色联系起来，以提供持续的照护。暖链中的每个角色或环节本身可能已经属于某个现有的项目。通过贯穿暖链之中的一致信息和恰当的转介系统，母婴将会因为接受持续的支持和熟练的协助而受益。如此，所有的母亲都会因为一次满意而有效的哺乳经历而获得赋能。

作为一位儿科医师，您可以通过很多方式支持母乳喂养

1. 每次问诊都询问一下哺乳的情况。
2. 告诉母亲及其他家庭成员有关母乳喂养对于短期和长期健康的重要性。
3. 以循证资讯来解答关于母亲用药对母乳喂养婴儿影响的问题。
4. 如果没有合理的医学适应症，请勿建议使用婴儿配方奶。
5. 在政策上为母亲们赋能，让她们可以兼容母乳喂养和工作。
6. 协同合作以确保实现对母婴照护的持续性。

7. 不要接受任何公司提供的礼物、试用装、赞助或者展示婴儿配方奶、奶瓶以及奶嘴。
8. 您还可以从哪些方面保护、促进并支持母乳喂养呢？



World Alliance for Breastfeeding Action (WABA)



这张卡片是与爱尔兰皇家外科医学院 (RCSI) 和都柏林大学 (UCD) 马来西亚分校共同制作的。



www.waba.org.my/warm-chain/